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Vul de getallenassen aan op de stippen.

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1
i I I I I i 5
0,05 0,10 0,15 0,20 0,25 0,30
l [ | | i | 5
0,1 0,2 0,3
0,75 0,80 0,85 0,90 0,95 1,00
I I I ! ! l 5
0,8 0,9 1
1,500 1,501 1,502 1,503 1,504 1,505
L I | l | l
1,5 .
2 | Vergelijk de getallen. Gebruik > of < of =,
05 < 5 1,25 > 0,95 0,25 = 0,250
1,5 = 1,50 0,375 < 04 25 > 1,95
3 | Rangschik van meer naar minder. Gebruik < of >.
1,45 1,305 1,85 1,7 1,5
0,8 0,725 1,2 0,69 0,975
g
=
N
el
p~
b A
N
naam:




1 | Vul de getallenassen aan op de stippen.
0,498 0,499 0,5 0,501 0,502
I I I I l >
1,748 1,749 1,75 1,751 1,752
| | | | ] N
2,997 2,998 2,999 3 3,001
[ I I I I

2  Vergelijk de getallen. Gebruik > of < of =.
1,5 < 5,1 0,09 = 0,090 295 > 2,095

1,15 > 0,b1 6,475 < 6,745 1,875 < 2,1

3 | Rangschik van meer naar minder. Gebruik < of >.
1,57 17,5 0,95 1,75 15,7

4 | Zoek het getalpatroon en zet het verder.

0,175 0,35 0,525 0,7 0,875 1,05

0,135 0,27 0,54 1,08 2,16 4,32

104 | 5;2 2,6 1,3 - 0,65 —— | -0,325--— N
<
-
N

naam:




WEEK 3 LES 1
Breuken vergelijken en orde
Soorten breuken o

Loy 3 4
> )

P
N
(os)

( 2 | Vul de breuken op de getallenassen aan.
1 2

0 2 3
| i |
0 1 3 4 5
6 6 6

N
— o

1
T2
1
4
8

w[rol o=

N I

3 | Rangschik de breuﬁén. Vul de tékst aan.
s 1 1 1 1 1
N

3] 7 3 9 6

5

P
L die Keure

bij gelijke tellers: hoe kleiner de noemer, hoe groter de breuk

TN

naam:




) B!‘euken ve

Soorten breuk

— <
4
>
5
1
—_— >
5
_3

>

3

10

5
1

m|

20

100

N

vV

A
mlco @lcn oolcn Slco

Vul breuken in hun eenvoudigste vorm aan.

1
0 5

1

2

3
I

3
|

- oo

2
9
|

(e ]

Sy -

naam.
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Optellen en
met kommageto

( Los op.
( 57,413 9|5,/7|6|0 8,915
| 2(6,/1|8]|5 23,0195 |1|113,/]4|7
+ +
( 83,615 712,|6|6(5| [1/212,/3]8]|5
\
( 3[0,/7(5|0 8.3,6|8(0| [1]0]0]|0,j0]0|0
) 6,275 9/6,/5/0|3 2|6|5|4{1|7
\ 2|4,04|7|5{ {1]|8]0,/118]|3 7|3|4,/5/813
A 518,17 3,0|6 116,/0|8(2
, 2(1/8,/4 413,712 9141]5,3
| 6,0|4|5| [|3(43,/8 712,05
+ + +
( 217|7,|6[1|5] |3]|9|0,/5|7|2] |1]0(3]|3,/4(3]2
( 2 | Los op en controleer met de omgekeerde bewerking
e
( 110(2,/4|5]|0 716,043 110{2]1,)0|7 5
63,189 913,/0|9 41118,/3|9
( - ¥ B
N 3|19,/2|6]1 11619152 6|/0(2,/6{8|5
6/3,/1(8]9 /3,09 4|1]8,3]9
( + - +
g 1]10(2,/41(5]|0 716,43 110(2]1,/]0]|7|5
N
(\.9 J
=
b 4
A

( naam:




Los op en controleer met de omgekeerde bewerking.

91, 6 0/0;0,/G|010
3|7, 4 1 9 2 21117,/0(4 |7
514, 5 8 8 2 71812,/]2(15|3
37,64 1 9 2 21117,/]014|7
+
9|1, 0 6 8 0 010|10,j0]00
Los op en coniroleer met de zakrekenmachine.
619, 0 41910,
283, 9 539,
+
3153, 030,
LOS Op. Is je uitkomsi mogelijk?
a) 75,05 + 7,505 + 750,5 = 833,055
b) (84,26 — 19,71) + 304,04 = _368,59
c) 40,085 - (10,905 + 1,095) = 28,085
715,10 4,1 2 110,19
7,5 97| 1,]0|
715|0,15 614,515 112,]0
.+.
813(3,i0 3:0(4,/0|4
410,40
368,59
112
28,0

naam:
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\ WEEK 4 LES 3

Vermenigvuldigen en dele
met kommagetallen

Los op. Is je uitkomst mogelijk?
Controleer met de zakrekenmachine.

1346,07 : 29 = (totop 1 h) 6814,52 : 31 = (totop 1 h)
113(4]6,0|7]29 6(8]1|4,5]|2]31
_[1]1]6 46,41 612 219,82
1186 6|1
| 1]7]4 |31
11210 3/0(4
{1]1]86 121719
417 2155
12]9 _|2]4|8
18 7|2
De restis _| 6| 2]|Derestis
__ 018 . 1]0}.0100f01
( 2 | Los op. Schat eerst en vergelijk je oplossing achteraf
met je schatting.
( Ik schat:| bv. tussen 40 en 50 Ik schat: bv. + 2100
( 410(5]7,/95]94 71409
[ _|3|7]6 4316 y 2,86
. ) 2|97 4(414|5/4
{ _|2]8]2 519127 |2
1159 1141818
4 134 2(1]1(8]0[7]4
w 6|5|5
_|5|6|4
(\ 91
| % Derestis
bV
( o 091 |
Y O O

( naam:




1 | Los op. Schat eerst en vergelijk achteraf je oplossing
en je schatting.

7816,4 : 35 = (totop 1 h) 984,02 : 47 = (totop 1d)
Ik schat: bv. ruim 200 Ik schat: bv. > 20
718711 |6,/4 |0]35 91(874,/0|2|0]47
1710 593 30 1914 20,936
811 41410
|70 141213
11116 117 |2
11015 1141
114 31110
11015 _{218]2
g |0 IDerestis 218 Derestis
1710 0,200f0,2 . _ 0,028
210 Q O

M e —

2 Mﬁak deze oefeningén in' je werkschrift of opeenblaadge
) | Controleer achteraf met de zakrekenmachine.

- Het deeltal is 97,308. De deler is 28. -
Het quotiént (iot op 1 d) is 3,475 \:

Derestis( 0,008 ] -

+ oekeero87is( _ aritiz | 2

+  Vermenigvuldig 36,5 met 17,48.
Jevindt het product{ 638,02 | O

» Hoeveel keer kan 216 in 4352,487

3 0,08 jover. @

(20,15 jkeer—>Ikheb|

naam:
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Lees en vul aan.
Een geladen wagon van een goederentrein weegt 49 870 kg.
Bereken het nettogewicht als je weet dat de lege wagon
24 750 kg weegt.

Wat is het nettogewicht (= gewicht van de lading)?

gewicht von de geladen wagon: 49 870 kg
LS bruto
gewicht van de lege wagon: 24 750 kg
L tarrg
bruto: 49 870 kg

49 870 -24750=25120

Het nettogewicht of het gewicht van de lading is

i%{ die Keure

naam.

25 120 kg.
Vul aan.
bruto
200 g 25¢ 175 g
10 kg 1,5 kg 8,5 kg
925 kg 25 Kg 900 kg




1 | Lees en los op.
Op de weegbrug bij café ‘In de
Bascuul’ staat een vrachtwagen.

Zijn laadvermogen is 15 400 kg.

De lege vrachtwagen weegt 4350 kg.
Op het weegticket lezen we af:
totaalgewicht 19 985 Kg.

1 Wat kun je besluiten?

ruto: 1 5kag tarra: 4350k advermo en:‘1b'-'>4 0k

4350 + 15400 =19 750

19985 > 19 750

19 985~ 19 750 = 235

De vrachtwagen is te zwadr geiaden.

Hij heeft 235 kg lading te veel.

oK

2 | Kijk, Iees'en los op. Vul het diagram aan.
Het totaalgewicht (flesje + kruiden) is 15 gram.

Het nettogewichtis 6 gram.
Detarrais 9 gram.

Het brutogewichtis 15 gram.

naam:

»Keure

E&r .




